GIẢI BÀI TẬP LỊCH SỬ SGK LỚP 6 – CÂU HỎI BÀI 4


Sau khi tìm được sự khác nhau giữa người Tinh khôn và người tối cổ chính là ở công cụ bằng kim loại trong phần lời giải bài 2 trang 10 Sách lịch sử lớp 6, các em học sinh sẽ được ôn tập lại tác dụng của các công cụ kim loại.

Câu hỏi
Công cụ bằng kim loại đã có tác dụng như thế nào?

Lời giải bài 3 trang 10 Sách giáo khoa Sử lớp 6
Công cụ kim loại hơn hẳn công cụ đá vì nó sắc hơn, cứng hơn, nó có thể khai phá đất hoang, tăng diện tích trồng trọt, tăng năng suất lao động, sẳn phẩm làm ra ngày càng nhiều, không chỉ đủ ăn mà còn dư thừa. Nhờ công cụ kim loại có thể xe gỗ đóng thuyền, xẻ đá làm nhà...

***

Để cho các em học sinh học tập môn Lịch sử lớp 6 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục chia sẻ cho các em lời giải bài tập SGK Lịch sử 6. Chúc các em học tốt.

